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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan . TK LAILATUL QADRI
Kelompok/Semester : B/Ganijil
Tema - Tanaman
Sub Tema . Aku Sayang Tanaman (Buah —buahan ) Buah Jeruk
Pelajaran Ke : Minggu 15
Alokasi Waktu - 10 Menit
KD : NAM SRInInE2
BAHASA :4.10,4.12
SENI :3.144.15

KOGNITIF : 4749
SOSEM 129210
FM :3.34.3
Alat dan Bahan :
1. Kertas ,2. Gunting ,3.Kartu Huruf,4.Lem ,5.Pemeras Jeruk Dan Pola Gambar Jeruk .

A TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui Kegiatan Menggunting Dan menempel Pola Gambar Jeruk Anak Dapat
Melatih Motorik Halus Dan Koordinasi Anggota Tubuh dan Berkreasi

2. Melalui Kegiatan Menyusun Huruf Dari Kata J-E-R-U-K Anak dapat
mengenal Huruf dan konsep Bahasa sederhana

3. Melalui Kegiatan Membedakan Warna Jeruk Di Saat Masih Muda Dan Sudah
Tua Anak Dapat Mengenali Warna Buah Jeruk Di Proses Perubahan \Wamanya

4. Melalui Kegiatan Membuat Jus Jeruk Anak Dapat Berkreasi Dengan Berbagai
Media Dan Mengetahui Sebuah Eksprimen Sederhana

5. Melalui Kegiatan Bernyanyi Anak Dapat Berkreasi Dengan Seni

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka 1 Menit
e Salam,Doa Sebelum Belajar
Diskusi Tentang
Materi
Kegiatan Inti 8 Menit
e Menyanyikan Lagu “BUAH JERUK *
e Menggunting,Menempel Pola Gambar Buah Jeruk
« Menyusun Huruf Dari Kata J-E-R-U-K dengan Kartu Huruf
e« Membedakan Warna Jeruk
e Membuat Jus Jeruk
Kegiatan Penutup 1 Menit
e Mendiskusikan Tentang Materi Kegiatan
Membiasakan Dan Memotifasi anak Dalam Berprilaku Yang Baik dan Terpuji Di

Keseharianya
Guru Memberi Tugas Untuk Esok Hari Dengan Membawa Kertas Yang

Bertuliskan “BUAH JERUK”"
Lawolatu,05 November 2021

( INDO BARU.S.Pd)
Nip { 197006092009032001
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C..PENILAIAN PEMBELAJARAN

CATATAN ANEKDOT

Hari/Tanggal : Rabu /03 November 2021
Kelompok 4B
Guru : INDO BARU.S.Pd
N NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN
(0] PERKEMBANGAN

1 1. | ATASYA
2. | M.IRFAN
3. | FITRIANI

4. | MIRWANSA

5. | MALIF
e U ‘F «_ - PENILAIAN CEKLIS
NAMA

ANDI | MUH

FITRIA[ MUH [ MUH

| TASYA| IRFAN
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HASIL KARYA

Kelompok : B
Guru Kelompok : INDO BARU.S.Pd

Capaian Perkembangan
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